

Новая социальная реальность на основе трансформации нового поколения

Научный руководитель – Грабельных Татьяна Ивановна

Семейкина Мария Сергеевна

Студент (бакалавр)

Иркутский государственный университет, Иркутск, Россия

E-mail: mariiasemeikina89@gmail.com

Важной задачей социологии является изучение института семьи, трансформация которого происходит особенно резко в настоящее время. Институт семьи особенно важен для общества и социализации в целом, его работа заключается в формировании тесных внутрисемейных отношений, создании моральных ценностей, процессе воспитания детей и поддержке нового поколения.

Сейчас современная семья может представлять собой различные структуры, которые не свойственны традиционным семьям. Начиная от состава семьи, заканчивая взаимоотношениями внутри нее, можно увидеть изменения, непривычные для предшествующего поколения и активно развивающиеся молодым. Обращая внимание на современных детей и сравнивая их с теми, что были несколько десятков лет назад, наблюдаются большие изменения в видах и формах их воспитания, моральных ценностях и установках, образу жизни, психологических особенностях, а также в уровне развития.

Новая социальная реальность проявляется в искажении формирования мировоззрения ребенка на ранних этапах развития. С развитием технологий, появлением интернета и социальных сетей, воспитание ребенка во многом стало опираться на виртуальную часть нашего мира. С раннего детства внимание ребенка фокусируется на видеоиграх, социальных сетях и большом количестве анимационных передач. Помимо всего этого, молодое поколение опирается на современные методы воспитания, используя

Функционирование семьи напрямую связано с системой ценностей внутри нее, методами воспитания и психологической обстановкой. Современные реалии дополняются новыми методами воспитания, которые не соответствуют предшествующим временам, они задействуют высокотехнологичные способы, такие как новые разработанные программы, разработанные девайсы и сфокусированные на новых реалиях методики воспитания.

Используя совершенствующее оборудование, современные игрушки, которые заменяют родительское внимание и воспитание, новое поколение развивается по-другому, формируя новое мировоззрение и другую психосоматику. Таким образом, дети формируют собственные новые социальные реалии, которые составляют основу будущего.

Такое влияние на новые социальные реалии оказала глобализация. Ее действие на социальные процессы, культуры и идеи. Динамика общественных изменений происходит благодаря этому процессу, цифровизация общества, а в особенности нового поколения приводит к изменениям в социальных структурах. Также происходит масштабный обмен идеями между различными странами и к культурами, откуда также взаимодействуют различную информацию для нового анализа современного общества. Для социологов важно использовать методики для понимания, как влияют социальные структуры на поведение людей. Они используют анализ социального происхождения, который действует на процесс мышления.

В заключение, отметим, что социальные медиа, интернет, и другие среда так коммуникации играют существенную роль в формировании социальных связей и поведения. Социологические методы и учет глобальных изменений, таких как развитие технологий и трансформация, являются важной основой для принятий социально значимых решений.

Отсюда можно сделать вывод, что изучение новой социальной реальности представляет возможность для понимания изменений в обществе.